



## VERSLAG VAN DE VERGADERING VAN DE TERRITORIALE COMMISSIE ROTTEDI STRICT, GEHOUDEN OP 25 APRIL 2007

**Aanwezig:** drs. N.M. de Rooij, voorzitter  
D. Bac, G. de Jonge, E. Kortlandt, ir. J.C. Meijdam, J.A.M. Vollebregt,  
ir. B.A.S. Vester, territoriale commissieleden  
ing. J. Helmer, sectordirecteur

**Verslaglegging:** mevrouw T. Beets

**Afwezig m.k.:** mevrouw drs. A.M. van Zoelen  
**Afwezig z.k.:** mevrouw drs. M.M. Leenders

---

### 1. Opening en vaststelling agenda

De **voorzitter** opent de vergadering, heet allen welkom en meldt de berichten van verhindering. De **voorzitter** memoreert de heer Van Rijn, waarna de vergadering 1 minuut stilte in acht neemt.

De agenda blijft ongewijzigd.

### 2. Verslag van de vergadering van 1 februari 2007

Pagina 3, laatste alinea agendapunt 3b:

De heer **De Jonge** verzoekt zijn opmerking over het direct informeren van de vv ingeval er een calamiteit plaatsvindt, als actiepunt mee te nemen.

**Noot: Bij herziening van het crisisvoorlichtingsplan wordt opgenomen op welke wijze leden van de vv worden geïnformeerd. De vv-leden worden pro-actief geïnformeerd bij fase II. Bij fase I vindt geen informeren plaats (te grote belasting voor de organisatie).**

De vraag van de heer **Kortlandt** hield in efficiency onderhoud waterkeringen en toepassen van wettelijke mogelijkheden om die efficiency te bereiken. Er wordt, aldus de heer **Helmer**, gewerkt op basis van een meerjarenprogramma; aan het ophogen van kades gaan echter langdurige processen vooraf (bomen, fietspaden, etc.). Toegezegd wordt de specifiek door de heer **Kortlandt** aangegeven locatie te bezien en het hoe en waarom als noot in het verslag op te nemen.

**Noot: De ophoging is verbonden aan graafwerkzaamheden Bleiswijk-Zuid, waarbij een overschot aan grond kon worden verwerkt. De keuze is gemaakt, samen met het Recreatieschap, de kering op deze plek te verstevigen, waarbij de hoeveelheid te gebruiken grond niet voldoende was om de gehele kadestrekking aan te pakken.**

Met inachtneming van de gemaakte op- en aanmerkingen wordt het verslag vastgesteld.

*Actielijst:*

*Bijeenkomst rozentelers:*

Tijdens deze bijeenkomst heeft HHSK de handhaving op de natriumnorm toegelicht, aldus de **voorzitter**. Indien de tuinders een emissieplan opstellen waarin opgenomen de intentie om afbouwende maatregelen te nemen, zal geen handhaving plaatsvinden.

*Beheersvisie Rotte:*

De beheersvisie Rotte zal in de september-*vv* aan de orde komen. Om de notitie in de territoriale commissie te bespreken, wordt op voorstel van de **voorzitter** een extra vergadering gepland op 4 juli 2007, aanvang 15.00 uur, locatie: Retraiterie te Bleiswijk. Desgevraagd meldt de heer **Helmer** dat de KRW niet wordt betrokken bij de opstelling van de beheersvisie, het gaat hier immers niet om een beleidsplan.

### 3a. Mededelingen

De **voorzitter** geeft een toelichting op de gezondheidstoestand van de heer Vliegenthart, afdelingshoofd BJZ.

*Communicatie:*

De heer **Helmer** meldt dat inmiddels op de website een artikel over de territoriale commissies en de te bespreken onderwerpen is geplaatst; ook is een persbericht verzonden. Het is aan te bevelen, aldus de heer **De Jonge**, goede contacten met de pers op te bouwen en vooral lokale onderwerpen onder de aandacht te brengen.

*Droogte:*

In reactie op de vraag van de heer **De Jonge** meldt de **voorzitter** dat de dijken worden geïnspecteerd, met name op de in het verleden geconstateerde zwakke plekken. De heer **Helmer** vult aan dat, mocht het weer zo blijven en neerslag uitblijft, er een zoutprobleem zal ontstaan.

### 3b. Vragen en mededelingen uit het veld

*Rapport commissie Vellinga:*

Desgevraagd meldt de **voorzitter** dat, zodra de discussie binnen de Unie van Waterschappen is gevoerd, genoemd rapport ter discussie aan de *vv* wordt aangeboden.

*Berging Museumpark:*

In reactie op de vraag van de heer De Jonge meldt de heer **Helmer** dat, ondanks meerkosten, verwacht wordt dat de werken uitgevoerd zullen gaan worden. Informeel is verzocht bij te dragen in eventuele meerkosten, niet zijnde de kosten vanwege de parkeergarage. Het gaat hier om een te lage raming, verband houdend met de aansluiting van de kelder en het riool.

*Status Waterwet:*

Uit betrouwbare bron is vernomen dat de door het CDA gestelde vragen positief beantwoord zullen worden, meldt de heer **De Rooij**.

*Snoekenpaaiplaats:*

De georganiseerde bijeenkomst met uitleg door de heer Hemelraad was zeer interessant, verklaart de heer **Meijdam**.

### 4. Ter bespreking:

*Nieuwe keur:*

De heer **Boesberg** geeft een presentatie over de nieuwe keur, zoals deze thans ter tafel ligt. (zie aangehechte sheets).

Toegelicht wordt, dat thans algemene regels zijn opgesteld en een aanvrager aan een aantal voorwaarden dient te voldoen. In D&H vindt besluitvorming over algemene vrijstellingen plaats. Deze uitvoeringsregeling is landelijk en aangeleverd door de STOWA.

Aandachtspunten vanuit de vergadering:

- lozen van water uit bijv. bouwputten met een negatief effect op het grondwater;
- heeft HHSK het op de kant plaatsen van bagger en de controle daarop met de nieuwe keur in de hand;
- is het instrumentarium ten behoeve van het dijkleger aan vervanging toe;
- overzicht van de belangrijkste wijzigingen (incl. tijdelijk) in de functionele commissie presenteren;
- artikel 19c: lozing van 100m<sup>3</sup> lijkt erg veel; wordt uitgezocht
- aandacht wordt gevraagd voor betere communicatie met de burger op het gebied van de keur;
- gehanteerde termen moderniseren.

## 5. Keurvergunningen

Geen op- en aanmerkingen.

## 6. Rondvraag en sluiting

*Gemaal Lansingerland:*

Desgevraagd meldt de heer **Helmer** dat de bouw van het gemaal op schema ligt. Zodra een gresbuis van het waterleidingbedrijf is verwijderd (deze zomer), wordt de watergang op het gemaal aangesloten.

*Beheersvisie Rotte:*

De heer **Kortlandt** verzoekt bij het overleg beheersvisie Rotte de gebiedsvisie voor het Rottemerendistrict te betrekken. Toegezegd wordt te bezien of dit mogelijk is.

*Leden Rottedistrict:*

Door het overlijden van de heer Van Rijn is deze commissie een zeer gewaardeerd lid kwijtgeraakt. De heer **De Jonge** pleit er voor dat zijn opvolger woonachtig is in het Rottedistrict.

Met dank aan de aanwezigen sluit de **voorzitter** de vergadering.